

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

Foglio ufficiale svizzero di commercio

SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

astramedia international ag, in Freienbach, CHE-110.598.427, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 215 vom 05.11.2015, Publ. 2465383). Statutenänderung: 18.12.2017. Firma neu: **REACHMEDIA Interna**tional AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Verlag von Publikationen und Informationswerken über verschiedene Medienkanäle, insbesondere zur Verbreitung von Informationen über Firmen und Institutionen jeglicher Art sowie Vermittlung und Verkauf von Anzeigen und Publireportagen. Die Gesellschaft bezweckt zudem Tätigkeiten im Bereich Internetmarketing im Inund Ausland. Die Gesellschaft kann sich an anderen Firmen beteiligen. Die Gesellschaft kann im In-und Ausland Zweigniederlassungen errichten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen sowie Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.] [gestrichen: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.]

Tagesregister-Nr. 39 vom 03.01.2018 / CHE-110.598.427 / 03971749

A